ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Публичные слушания проводятся  по проекту внесения изменений в  Правила благоустройства   территории Шабельского сельского поселения Щербиновского района на основании решения Совета Шабельского сельского поселения Щербиновского района от 21 февраля 2019 года № 5 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения, публичных слушаний в Шабельском сельском поселении Щербиновского района»,  постановления администрации от 03 июня 2019 года № 59  «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета Шабельского сельского поселения Щербиновского района «О внесении изменений в решение Совета Шабельского сельского поселения Щербиновского района от 30 октября 2017 года № 3 «Об утверждении Правил благоустройства территории Шабельского сельского поселения Щербиновского района». 
Проект,   подлежащий   рассмотрению   на   публичных    слушаниях,  размещен  на  официальном  сайте   Шабельского сельского поселения Щербиновского района в  сети Интернет по следующему адресу: http://admshab.ru

Ознакомиться с полной информацией о подготовке и проведении публичных слушаний можно  с 08.00 до 16.00 часов    в администрации Шабельского сельского поселения Щербиновского района, расположенной по адресу:  Краснодарский край, Щербиновский район, село Шабельское, ул. Ленина, 32-а.

Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. 

Участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся Проекта:

в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний;

в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, село Шабельское, ул. Ленина, 32-а.

Внесенные предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта представления участником публичных слушаний недостоверных сведений. 

Организатор  публичных слушаний – администрация Шабельского сельского поселения Щербиновского района 

Номера контактных телефонов организатора публичных слушаний: 88615135924, 88615135774.

Почтовый адрес организатора публичных слушаний: Краснодарский край, Щербиновский район, село Шабельское, ул. Ленина, 32-а.

Проект и информационные материалы к нему, а также информация о дате, времени и месте проведения публичных слушаний будут размещены:

на официальном сайте администрации Шабельского сельского поселения Щербиновского района http://admshab.ru.
