Главе
Шабельского сельского поселения

Щербиновского района

З.Н. Бутко
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от 4 декабря 2019 года

по результатам экспертизы проекта постановления администрации
Шабельского сельского поселения Щербиновского района 
«Об утверждении Положения о выдаче разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов над населенными пунктами Шабельского сельского поселения Щербиновского района, посадки (взлета) на расположенные в границах населенных пунктов Шабельского сельского поселения Щербиновского района площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной 
информации»
           Отдел по общим и юридическим вопросам администрации Шабельского сельского поселения Щербиновского района, как уполномоченный орган по проведению антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных пра​вовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов админи​страции Шабельского сельского поселения Щербиновского района, на основа​нии постановления администрации Шабельского сельского поселения Щерби​новского района от 31 марта 2011 года № 26 «Об утверждении Порядка прове​дения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Шабельского сельского поселения Щербиновского района», рассмотрев проект постановления администрации Шабельского сельского поселения Щербиновского района «Об утверждении Положения о выдаче разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов над населенными пунктами Шабельского сельского поселения Щербиновского района, посадки (взлета) на расположенные в границах населенных пунктов Шабельского сельского поселения Щербиновского района площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации»,установил:
   1. Проект размещен на официальном сайте администрации Шабельского сельского поселения Щербиновского района 27 ноября 2019 года, для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.

В срок, установленный постановлением администрации Шабельского сельского поселения Щербиновского района от 31 марта 2011 года № 26 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муници​пальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных норматив​ных правовых актов администрации Шабельского сельского поселения Щерби​новского района», от независимых экспертов заключения не поступили.

2. В ходе антикоррупционной экспертизы проекта коррупциогенные фак​торы не обнаружены.

3. Проект рекомендован для официального принятия.
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