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В Щербиновском районе перед судом предстанет бывший полицейский по обвинению в совершении смертельного ДТП

Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего бывшего помощника оперативного дежурного дежурной части ОМВД России по Щербиновскому району. Он обвиняется в нарушении правил дорожного движения , повлекшим по неосторожности смерть 47-летней местной жительницы, совершенном в состоянии опъянения (п."а" ч.4 ст.264 УК РФ).


Установлено, что вечером 13 ноября 2022  года полицейский двигался на автомобиле "Ниссан" по улице Краснопартизанской в станице Старощербиновской Щербиновского района. По версии следствия, обвиняемый будучи в состоянии алкогольного опьянения, не соблюдал необходимую дистанцию, и, не снизив скорость , не справился с управлением, допустив наезд на 47-летнюю женщину , двигавшуюся по проезжей части дороги на велосипеде в попутном направлении. Очевидцы произошедшего вызвали на место бригаду скорой медицинской помощи. Прибышие врачи констатировали смерть потерпевшей, которая наступила в результате полученных повреждений.


На период следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу , которая продолжает действовать в настоящее время. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.
